

Красная книга Амурский тигр

Усенко Виталий
ученик 3 Б класса
прогимназия №8
г. Шебекино
Руководитель Литвиненко Т. В.



Дорогие друзья!

Разрешите представить вашему

вниманию презентацию

О ЖИВОТНОМ

занесенном в Красную Книгу:

амурском тигре.

Амурский тигр – самый редкий представитель мира животных. Ещё в середине 19-го столетия их популяция была многочисленной, однако под конец этого столетия каждый год убивали примерно 100 особей. Именно благодаря этому уже примерно в 30-х годах 20 столетия амурский тигр оказался на грани полного исчезновения с планеты Земля. На территории СССР на тот момент оставалось менее 50 тигров.

Амурский тигр – один из самых больших хищников планеты. Красная книга на протяжении долгих лет охраняет особей этого вида. Однако в апреле 2007 года, по словам экспертов Всемирного фонда дикой природы, популяция амурских тигров достигла такого же количества, как и сто лет тому назад. В связи с этим на данный момент тигр не находится на грани вымирания.





Амурский тигр относится к классу млекопитающих и является одним из крупнейших хищников фауны всей планеты.

Масса животных может превышать 300 кг. Длина тела в среднем составляет 1,6 — 2,9 метра, длина хвоста — 1,1 метра.

Эти животные являются украшением дальневосточной тайги, а также объектов поклонения народов.

Амурский тигр изображен на флаге и гербе Приморского края и на другой разнообразной символике многих городов и районов этого края.

Зверь обладает огромными физическими показателями: он способен легко перенести огромную тушу лошади весом в полтонны.

Его скорость достигает 80 км/час, уступая по этому показателю лишь гепардам.

Амурский тигр имеет красивый, присущий хищнику окрас шкуры: на рыжем фоне на спине и боках расположены поперечные тёмные полосы. Существует мнение, что невозможно встретить хотя бы двух особей с одинаковым рисунком, ведь все они уникальные. Такой окрас, хоть он и яркий, но выполняет маскировочную функцию.

Из-за своих размеров тигр не обладает выносливостью. Чтобы поймать добычу, ему приходится подкрадываться к ней максимально близко, в чем и помогает окрас, который сливается с сухой травой.

В среднем тигры живут около 15 лет. Хотя максимальный срок жизни и составляет 50 лет, тигры, как правило, погибают раньше своей старости.



Хищники питаются только животной пищей, чаще всего добычей крупных размеров. Они уделяют значительную часть своего времени охоте, однако только десятая часть попыток схватить добычу завершается удачей.

Изюбри, дикие кабаны, пятнистые олени – главная часть рациона питания зверя.

Для полноценного существования особи в год им необходимо более 50 копытных. При недостатке этого показателя хищники могут вести охоту и на более мелких животных (барсуки, собаки, домашний скот и т. д.)

Единоразово тигр может осилить 30 кг мяса, а его дневная норма составляет около 10 кг.

Проживают звери на юго - востоке России, берегах Амура и Уссури, в Маньчжурии, севере КНДР. Его можно встретить в Приморском крае и на востоке Хабаровского края. Их ареал с севера на юг равняется примерно 1000 км, а с запада на восток – примерно 700 км. Особо распространены тигры в Лазовском районе Приморского края.

В качестве мест проживания амурские тигры выбирают речные горные долины с преобладанием в них таких пород деревьев, как дуб и кедр.

Любая взрослая особь проживает самостоятельно на личной территории составляющей до 450 квадратных километров у самок и до 2 тысяч квадратных километров у самцов.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!